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OTÁZKA 4: KARLŠTEJN 1 BOD

Je podle textu vstup handicapovaných osob na prohlídku 1. okruhu možný, nebo nemožný? 

A  Nemožný, protože hrad nemá bezbariérový přístup. 
B  Nemožný bez doprovodu osobního asistenta. 
C  Možný pouze po předchozí rezervaci. 
D  Možný s pomocí dalších lidí.

Procvičované dovednosti: získávání informací – vyhledávání informací
Náročnost: 1b
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vyhledání explicitních informací z textu.

Úplná odpověď:
D  Možný s pomocí dalších lidí.

Distraktory:
A  Nemožný, protože hrad nemá bezbariérový přístup.

–  Hrad nemá bezbariérový přístup, ale handicapovaní lidé se prohlídek účastnit mohou, mají i  sníženou sazbu 
vstupného. 

B  Nemožný bez doprovodu osobního asistenta.
– Osobní asistent v textu není zmíněn. 

C  Možný pouze po předchozí rezervaci.
– Povinná rezervace se týká pouze 2. prohlídkové trasy. 

OTÁZKA 5: KARLŠTEJN 1 BOD

Jaké podmínky musí splnit malý pes, aby mohl být přítomen na prohlídce 2. okruhu? 

A  Musí být nesen v náručí, košíku, tašce apod. 
B  Nesmí štěkáním narušit důstojnost památky. 
C  Musí být na vodítku a opatřen náhubkem. 
D  Nesmí se prohlídky účastnit.

Procvičované dovednosti: získávání informací – vyhledávání informací
Náročnost: 1a
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vyhledání explicitních informací z textu.

Úplná odpověď:
D  Nesmí se prohlídky účastnit.

Distraktory:
A  Musí být nesen v náručí, košíku, tašce apod.

– Týká se pouze 1. prohlídkové trasy. 
B  Nesmí štěkáním narušit důstojnost památky. 

– Podle textu je přístup zvířat na 2. okruh zakázán. 
C  Musí být na vodítku a opatřen náhubkem. 

– Tato informace není v textu uvedena.

OTÁZKA 6: KARLŠTEJN 2 BODY

Školní třída s  32 žáky si jede prohlédnout kapli sv. Kříže na hradě Karlštejn. Stihne prohlídkovou trasu ukončit 
za 100 minut? Svou odpověď zdůvodněte.
1 bod za správnou odpověď; 1 bod za zdůvodnění

Procvičované dovednosti: zpracování informací – celkové porozumění textu – interpretace textu
Náročnost: 2
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vyhledání explicitních informací z textu, jejich interpretaci a propojení.

Příklady úplných odpovědí:
• Nestihne, kaple sv. Kříže je součástí 2. okruhu, kam se vejde jen 20 osob.
• Nestihne, 32 žáků se nevejde do jedné prohlídky.
• Nestihne, musí jít na dvakrát.
• Nestihne, nemohou jít všichni pohromadě.


